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Huizen, 8 december 2022 

 

Betreft: Reactie op “Raadsvoorstel Incidentele subsidie wensen nieuw beleid 2023, december 2022” 

 

 

Geachte raad, 

Op 3 november nam u een motie aan om een nieuw voorstel te doen over de wensen nieuw beleid 2023. Net 

als u hebben wij het raadsvoorstel kunnen lezen. Vanwege de inspanningen van u en het college de afgelopen 

tijd, en zelfs jaren, vinden we het belangrijk te reageren. 

Allereerst willen we benadrukken dat wij de inspanningen van de wethouder om een oplossing voor het 

museum te vinden enorm waarderen. Naast dat wij al het mogelijke doen voor de toekomst van het 

HuizerMuseum, zien wij dat de wethouder hart heeft voor het cultuurhistorisch erfgoed en samen met ons wil 

werken naar een nieuw museum met als profiel een programmering met het thema DNA Gooi.  

Wij stellen het zeer op prijs dat het college een start heeft gemaakt om de subsidie structureel te verhogen en 

een bedrag uit de restant coronagelden 1e tranche heeft geoormerkt om alsnog in te zetten voor het 

HuizerMuseum.  

De precieze voorwaarden van de toekenning en bestemming vraagt naar onze mening om een aanpassing. 

Zoals wij in onze brief van 12 oktober schreven, is voor het voortbestaan van het museum een aanvulling op de 

exploitatiesubsidie essentieel. Hiermee kunnen wij voldoen aan de eisen van de branchevereniging, het 

museumregister én externe financiering werven.  

Zoals op de website van de gemeente Huizen staat, is de ‘subsidie ondersteuning lokale culturele infrastructuur 

Huizen’ bedoeld om de tekorten in de exploitatie op te vangen. Het college stelt voor om een deel van dit 

budget te reserveren voor vervanging van de lift. Voor ons is het oplossen van het tekort in de exploitatie 

essentieel. Daarnaast verwachten we dat wij voor de lift fondsen en sponsoring kunnen vinden. Wij zouden dan 

ook de reservering van €32.000 breed en volledig in willen zetten, voor de lift en voor de exploitatie.  

Er is nog een reden om u dit voor te stellen. Het bestuur en de directie neemt haar verantwoordelijkheid om 

andere inkomsten te verwerven. Zo heeft het museum een toekenning van een particulier fonds in het 

vooruitzicht om in 2023 de fondsenwerving een boost te kunnen geven. Randvoorwaarde is dat het museum 

een sluitende basisexploitatie kan laten zien en in het museumregister opgenomen blijft. Verder zijn we bezig 

met een plan voor het groot onderhoud en verduurzaming van Het Schoutenhuis. Met dit plan komen we 

waarschijnlijk in aanmerking voor diverse verduurzamingssubsidies en -fondsen.  

Als u besluit om de aanvullende subsidie voor de jaren 2023-2026 toe te kennen en daarbovenop in 2023 

eenmalig €32.000 volledig toe te kennen, geeft dat ons een betere kans om “met geld, geld te maken” en de 

wederzijdse ambities waar te maken. Het raadsvoorstel zoals het nu ter besluitvorming is voorgedragen, biedt 

de juiste steun onvoldoende en stelt aanvullende prestatie-eisen die wij niet zullen kunnen realiseren. Met de 
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aanpassing die wij u vragen, kunnen wij ons inzetten om de toekomst van het HuizerMuseum ten positieve te 

draaien.  

Wij zijn er van overtuigd dat een oplossing mogelijk is en samen te zorgen dat het HuizerMuseum als museum 

kan blijven bestaan. 

 

Met hartelijke groet, 

Namens bestuur en directie 

Judith Vermaas-Laurijsen 

Voorzitter stichting HuizerMuseum 

voorzitter@huizermuseum.nl 

 

 

 
 

 

 

In afschrift aan: 

College van Burgemeester en Wethouders 

Mevrouw T. Breugelmans 
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